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Mnogovrstne novice. 
• v 

* Zupan, branitelj roparjev. Z mesta Ajaccio na 
otoku Korsika se poroča, da je žandarmerija po dolgem 
iskanji v hribih zasačila in vjela strahovitega roparja 
Lanfranchija. Toda koj ko je bil vjet, vzdignili so se 
prebivalci njegovega rojstnega kraja Figari, da bi ga 
branili. Župan, ki je sorodnik roparjev, ščuval je ljud
stvo zoper žandarme. Potem, ko so se s puškami, sab
ljami, senenimi vilami in palicami oborožili, obrnili so 
svojo pot proti žandarmu, in župan, kateri je druhal 
vodil; ukazal je, roparja izpustiti, sicer bi prišlo do 
prelivanja krvi. Ko ta ukaz ni imel vspeha, pričel se 
je napad; toda poveljnik žandarjev nastavil je pištolo 
na uho Lanfranchisa s prisego, da ustreli, ako bi se 
kdo podstopil, oproščevati vjetnika. Ta hladnokrvnost 
imela je zaželjen vspeh in ljudje figarijanski obrnili so 
se drugam. 

* Nesreča na železnici pri Wiirzburgu. Velika ne
sreča, ki se je koncem preteklega meseca pripetila na 
železnici blizo Wurzburga, iznemirila je zelo potujoči 
svet. Naglic in poštni vlak sta tam skupaj trčila vsled 
malomarnosti železniškega uradnika, ki se je vsled te 
dogodbe tudi sam usmrtil. — Pomenljivo je , da razun 
14 mrtvih oseb, katere so izlekli izmed razbitja vozov 
deloma v takem stanu, da celo več spoznati niso bili, 
so ranjeni skoraj vsi potniki poštnega vlaka, izmed 
onih, ki so so z nagličem vozili, pa nihče, samo, da 
so malokateri dobili lahke praski. Izmed mrličev so 
nekateri grozovito razkosani. Pripetile pa so se tudi 
čudovite rešitve. Neko gospo izlekli so izmed razbitih 
delov voza, pa nič ji ni bilo, samo na licu imela je 
malo oprašnjeno kožo in njen sončnik bil je zlomljen, 
nekemu možu tik nje pa so bila prša zmečkana. Neka 
gospa, ki je tudi ostala nepoškodovana, vedla se je kot 
zblaznela, ko je zagledala čisto razmesarjeno truplo 
svojega moža, s čegar krvjo je bila okrvovena njena 
obleka. Železniški uradnik Ehrlich v Wurzburgu, ki je 
tisti dan imel nadzorovanje, in ki je zakrivil to nesrečo 
(oajvečo, odkar je ta železnica), se je ustrelil. 

* Pilo požrl. Z Londona se piše: Pred nekaj dnevi 
dejan je bil zarad izneverjenja v preiskalni zapor nek 
Henry Frost, mlad in krepak mož. Pripeljan je bil v 
ječo Porseosko, kjer je bil 24 ur v enem prostoru za
prt z nekim vlomovalcem Ceaerlon-om. Tega odpeljali 
so v stran, Frost pa je obolel 12 ur po njegovem od
hodu enako nevarno kot nerazumljivo, zakaj. Vil se je 
v najstrašnejših bolečinah in konečno spravile so ga 

muke do tega, da je obstal, da mu je odišli kaznjenec 
zapustil pilo, in da je to pilo, ne vede kam bi jo skiil, 
požrl. Vkljub najboljše postrežbe umrl je Frost ponoči 
in raztelesenje pokazalo je, da je pila želodec nesreč
neža prebodla. 

* Izseljevanje iz nemške države iznašalo je meseca 
maja 1886. 1. iz nemških pristanišč in iz Antwerpen-a 
11.094 ljudi. Od 1. januarija do 31. maja 1886. pa se 
je iz Nemške izselilo čez morje 33.977 ljudi. Še večje 
število doseglo pa je izseljevanje iz Nemške prejšnja 
leta. V prvih petih mesecih izselilo se jih je : 1885. 
leta 56.182; 1884. leta 80.104; 1883. leta 80.813; 1882. 
leta 102,324; 1881. leta 102.519 in 1880. leta 42.410 
ljudi. — Videti je, da hoče Bismark polagoma Ameriko 
z Nemci zasesti. 


